

PREDLOG P L A T F O R M E

za učešće ministra Vasilija Laloševića na Svjetskom prvenstvu u vodenim sportovima, koje se održava u Fukuoki, Japanu, u periodu 20. - 29. jula 2023. godine.

Ministar sporta i mladih Crne Gore, Vasilije Lalošević, učestvovaće na Svjetskom prvenstvu u vodenim sportovima, koje se održava u Fukuoki - Japanu, a koje organizuje Međunarodna plivačka federacija (FINA).

Ministar Lalošević će prisustvovati sportskim takmičenjima u periodu 20. – 29. jula 2023. godine, a navedeni boravak u Japanu iskoristiće i za sastanke sa visokim zvaničnicima nadležnim za oblast sporta.

Opšte informacije o događaju

U fokusu navedenog događaja je promocija vodenih sportova i zdravih stilova života.

Na Svjetskom prvenstvu u vodenim sportovima takmičari će imati šansu da se nadmeću za 75 medalja u 6 različitih disciplina.

Predstavnici Crne Gore na ovom međunarodnom takmičenju su seniorska vaterpolo reprezentacija kao i plivači u disciplinama 50, 100 i 200 metara slobodnim stilom.

Shodno protokolu navedenih takmičenja, predsjednik Vaterpolo i plivačkog saveza Crne Gore saveza je uputio poziv za učešće na ovom događaju ministru sporta i mladih, g. Vasiliju Laloševiću.

Osim prisustva na navedenim takmičenjima, ministar Lalošević će prisustvo u Japanu iskoristiti i za susrete sa visokim zvaničnicima Međunarodne plivačke federacije (FINA) kao i predstavnicima zemalja učesnica takmičenja.

Ciljevi i značaj učešća delegacije Crne Gore

Na navedenom događaju učestvuju naša seniorska vaterpolo reprezentacija kao i plivač Ado Gargović i plivačica Jovana Kuljača.

Imajući u vidu značaj, prethodne vrhunske rezultate ali i popularnost ovih sportova u našoj zemlji, posebno vaterpola koji je ujedno i jedan od najtrofejnijih kolektivnih sportova u Crnoj Gori, Vaterpolo i plivački savez Crne Gore je pozvao ministra sporta i mladih, g. Vasilija Laloševića da podrži našu reprezentaciju na ovom prestižnom i značajnom takmičenju ali i prisustvo iskoristi za važne bilateralne sastanke.

Sastav delegacije:

Ministar sporta i mladih, Vasilije Lalošević, biće jedini član delegacije Ministarstva na Svjetskom prvenstvu u vodenim sportovima u Fukuoki, Japanu.

Troškove prevoza i smještaja pokriva Vaterpolo i plivački savez Crne Gore.